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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 27 DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos 

vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais 

Vereadores, Enio Antonio Casagrande, Edu Alison Keller, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin 

Abadi, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Jovani Bielski e Josieli Morais Picoli. Havendo 

número regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu 

por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária do dia 12 de março de dois mil 

e vinte e quatro. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento 

os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia 12 de março de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há 

expediente recebido de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. 

Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 081/2024 e Ofício n° 083/2024 - Enviando os 

Projetos de Lei que serão apreciados a seguir. Recebemos também Oficio n° 082/2024 – 

Retirando o Projeto de Lei Municipal n° 1.658/2024 – Autoriza a abertura de crédito especial, 

aponta recursos e dá outras providencias. Solicito ao secretário que seja feita a leitura dos 

Projetos de Lei para a apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 1.651/2024, de 26 de Março 

de 2024 –– Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá outras providências. 

A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei.  O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de 

Lei Municipal n° 1.652/2024, de 22 de Março de 2024 –– Autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.653/2024, de 25 de Março de 2024 –

– Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá outras providências. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de 

Lei Municipal n° 1.654/2024, de 25 de Março de 2024 –– Altera a Lei Municipal n° 

1.676/2021 (PPA 2022/2025), altera a Lei Municipal n° 1.887/2023 (LDO 2024), abre crédito 

especial e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável 

ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os 

vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.655/2024, de 25 de Março de 2024 –

– Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá outras providências. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de 
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Lei Municipal n° 1.656/2024, de 25 de Março de 2024 –– Autoriza a abertura de crédito 

especial, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu 

parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão, 

em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.657/2024, de 25 de 

Março de 2024 –– Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá outras 

providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto 

de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Projeto de Lei Municipal n° 1.658/2024, de 26 de Março de 2024 –– Autoriza a doação de 

terrenos para famílias afetadas por evento calamitoso, nos termos da Lei Municipal 

n°1.909/2024, de 24 de janeiro de 2024, conforme procedimento público realizado. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Recebemos do senhor Vereador Edu 

Alison Keller Indicação n° 006/2024, de 27 de Março de 2024 – Solicito ao Poder Executivo 

que realize estudos para a instalação de um ponto de ônibus na antiga padaria. O Presidente 

dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, 

para as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e 

os líderes de bancada por quinze minutos. Com a palavra nobre Vereador Edu Alison Keller, 

que diz “ Cumprimento o Presidente desta Casa, colega vereadora, vereadores, assessora 

Jurídica e secretarias. Boas-vindas aos novos colegas, que consigam exercer um excelente 

trabalho. Referente a minha indicação, sobre a parada do ônibus, seria então a troca, que 

hoje a rodoviária se encontra em frente a lancheria de Santa Tereza. Conversando com o 

proprietário, ali é um ponto meio ruim, digamos assim, porque ele está bem na frente do 

estabelecimento e fica sem vaga de estacionamento para deixar a vaga para o ônibus, então 

é uma sugestão para que a Prefeitura faça um estudo para que volte na antiga rodoviária, 

onde sempre foi, que seja feita uma parada de ônibus para os dias chuvosos para proteger o 

pessoal, porque aí onde está a gente não pode mais, não dá para deixar, está prejudicando 

o estabelecimento. Gostaria de também hoje de dar os parabéns para todo o secretariado, 

Prefeita, Vice-prefeito pela excelente ExpoSanta. Foi um evento, é difícil falar, não tem como 

expressar, se fosse falar que nós tivemos as maiores catástrofes da história do município, 

que nós tivemos pandemia, que tivemos seca e que o ano de dois mil e vinte e quatro a gente 

teria uma feira dessas no município. Com quem eu falei, o pessoal foi muito bem atendido, 

não teve problemas para a alimentação, não teve problemas para estacionamento, para 

banheiro, que as vezes quando a gente vai em algumas feiras acontece isso, porque não se 

espera um público tão grande que nem teve aqui na ExpoSanta. Falei com o Comandante 

também, isso no domingo, ele passou o número de aproximadamente dezessete mil pessoas 

entre sábado e domingo. Então é muita gente, se for comparar o nosso município de mil e 

trezentos, mil e quatrocentos habitantes, é muita gente mesmo. Então dar os parabéns para 

todos os secretários, a Prefeita, o Vice-prefeito porque fizeram de forma organizada e ordeira, 

gostaria também de dar os parabéns hoje a Prefeita, os secretários também, o cemitério 

público está ficando muito bonito, demorou um pouco, por causa das enchentes, enfim, mas 

está ficando organizado. Estamos também com obras no interior, alargamentos de ruas, que 

era difícil na safra, tinha bastante problema. Então tem bastante coisa acontecendo no 

município, bastante obras, a gente sabe que esse ano é um ano meio atípico, digamos assim, 

um ano eleitoral, mas que continue dessa forma e obras e obras, assim o município vai 

continuar crescendo. Muito obrigado. ” Com a palavra nobre Vereadora Francieli Cettolin 
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Abadi que diz “Boa noite Senhor Presidente, boa noite colegas, boa noite nossa jurídica, 

secretária da Casa, aos colegas, hoje exercendo novos e ao público que nos assiste. Bom, 

não é vitimismo, como muitos falam e a gente acaba sempre falando o que o nosso município 

sofreu. Eu acho que foi a pior catástrofe, pior enchente da história do nosso município e eu 

vim aqui hoje para falar que teve uma superação no nosso município. O que Santa Tereza, o 

que a ExpoSanta fez, nessa última ExpoSanta que a gente teve mostrou sim, a superação e 

união do nosso povo, foi lindo de ver, foi extraordinário receber muitos voluntários, muita 

gente que ajudou, era de encher os olhos de ver tanta gente enaltecendo nosso município. 

Obviamente que as peças principais da ExpoSanta foram sim os visitantes e com certeza a 

nossa gente, a nossa gente daqui, aos expositores presentes, aos expositores daqui da 

cidade, que pegaram juntos, unidos e fizeram com que a ExpoSanta fosse um sucesso 

novamente, então assim, parabéns à administração, os secretários, a Virginia, a Daniela, 

entre todos os secretários que estavam ali trabalhando presentes, que estavam contribuindo 

de qualquer forma, se doando à ExpoSanta e principalmente à Prefeita Gisele que estava à 

frente de tudo nessa coordenação. Enaltecer também aos Deputados aqui presentes, que 

vieram mostrar companheirismo, estão sempre juntos com o município, aos secretários 

Santini e o Dirceu Franciscon, o Pasin que estava aqui presente e além de outros prefeitos 

que estavam aqui. Então a ExpoSanta foi literalmente, novamente, sucesso esse ano e com 

certeza ano que vem vai ser ainda melhor. A gente só está trazendo notícias boas, o Edu 

acabou de falar, referente as obras do cemitério, também quero enfatizar a obra que vai iniciar 

na Linha José Júlio, é mais de um milhão que está vindo agora, que é do Programa 

Pavimenta, que é do Governo Estadual novamente, que vai dar continuidade ao asfalto lá na 

linha e também das outras obras que vão ter aqui no moinho, que é a parte que vão começar 

a reconstruir. Então a gente só está aqui falando de evolução, tudo que aconteceu e tudo que 

essa gestão está buscando incansavelmente, ali a gente vê que só da Defesa Civil, entre 

projetos que foram executados em tempo hábil, em tempo recorde, já estão quase superando 

a quatro milhões de recursos vindo para o nosso município. Então isso tudo só se faz porque 

tem uma gestão comprometedora, porque tem uma gestão que trabalha para o nosso povo. 

Era isso, muito obrigada.” Com a palavra nobre Vereador Loiri Baldissera, que diz 

“Primeiramente vou cumprimentar o Presidente desta Casa, Ivaldo Pissetti, Assessora 

Jurídica, meus colegas vereadores, colegas vereadoras, secretarias e meus colegas Jovani 

e Josieli sejam bem-vindos. Quero parabenizar a Prefeita Gisele, secretários, funcionários e 

a empresa responsável da limpeza na cidade e os demais envolvidos no grande evento da 

ExpoSanta. Não sei de onde tantas pessoas vieram festejar nosso evento, dezessete mil 

visitantes que passaram para prestigiar a nossa festa. Quero também dar os parabéns a 

nossas Soberanas que estavam lindas e também agradecer as Soberanas dos outros 

municípios que estavam prestigiando o nosso evento ExpoSanta. Vou agradecer a presença 

do Deputado Ronaldo Santini, o Deputado Pasin, o Dirceu Franciscon, os Prefeitos e 

Vereadores de outros municípios que estavam presentes. Quero também parabenizar os 

empreendedores que serviram bem os visitantes que vieram festejar esta festa da nossa 

cidade. Não ouvi nenhuma reclamação, só foram elogios e elogios, ainda que aconteceram 

duas enchentes na nossa cidade e a nossa cidade está linda, por isso a Prefeita Gisele 

merece muitos elogios pelo que ela está fazendo na nossa cidade. Eu sei que é triste para 

aquelas pessoas que perderam a casa, perderam tudo, mas a natureza é superior a nós, 

ninguém segura. E outra coisa que eu quero falar, eu fui dar uma volta as comunidades, 

nunca vi tantas obras como nessa administração, obra iniciada, obra finalizada, por isso nós 

estamos de parabéns de ter uma Prefeita que se preocupa com a nossa cidade. Para finalizar, 

eu quero desejar uma feliz e abençoada páscoa a todos, com muita paz e saúde. Muito 

obrigado, uma boa noite a todos.“ Com a palavra nobre Vereador Alencar Zaffari, que diz “ 
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Boa noite Senhor Presidente, boa noite Mesa Diretora, boa noite Assessora Jurídica, 

vereadora, vereadores, secretaria da Casa, diretora da Casa e o público que nos assiste em 

casa o meu cordial boa noite. Eu pedi a tribuna porque já está se encerrando o mês de março, 

estamos entrando cada vez mais perto do período eleitoral e graças a Deus por Santa Tereza 

ser um município mais humilde, mais pequeno, a gente ainda não está sofrendo com o reflexo 

político que outros municípios maiores estão. A gente já vê em outros municípios maiores, 

com uma dimensão maior e uma população maior, todo mundo já sofrendo com a 

radicalização da política que é algo que eu honestamente eu não desejo mais para o meu 

município. A gente viu nos últimos dias prefeitos sendo atacados de diversos municípios, por 

diversas questões, a gente vê vereadores que nunca trabalharam resolvendo trabalhar agora 

só para atacar as administrações que estão na posse. A gente viu hoje o ataque aos 

Deputados Estaduais nos quais nós com certeza fizemos campanha para um dos nomes que 

estavam na lista referente ao aumento do imposto. Então a gente está vendo diversos desses 

ataques, a gente já está vendo de pré-candidatura, filiações partidárias, enfim, por todos os 

discursos feitos na ExpoSanta, parabenizando nessa ênfase o evento e por toda a deixa, que 

todo mundo deixou naquele evento que foi grandioso, eu deixo também a minha deixa no 

meu espaço que é aqui na Câmara de Vereadores o meu humilde desejo que não tenhamos 

uma campanha política, igual tivemos nos últimos anos. As enchentes, as catástrofes do ano 

passado mostraram a união do nosso povo, a fé do nosso povo e o quanto a gente é forte e 

batalhador. Eu acho que a união do nosso povo não precisa ser igual a maré do rio ou as 

ondas do mar que vão e vem, a gente pode continuar mostrando essa união e sempre 

querendo o melhor de Santa Tereza, sempre querendo o crescimento e sempre querendo o 

benefício da população por inteiro. Então eu realmente faço esse apelo, a comunidade, aos 

eleitores, aos vereadores que pretendem reeleição, ao Executivo que pretende reeleição, aos 

pré-candidatos, a quem já iniciou sua pré-candidatura, a quem já iniciou sua fase de filiações, 

eu realmente desejo que esse ano seja uma campanha política para todos os vereadores, 

para quem vai acabar ficando na majoritária como candidato a prefeito, que realmente façam 

suas campanhas limpas, façam suas campanhas tranquilas e a toda Santa Tereza eu desejo 

que não aconteça os ataques que acontecem em outros municípios, que isso não aconteça 

na nossa cidade a gente não precisa disso, depois de ter passado por tudo que a gente 

passou ano passado. Eu realmente desejo a todos um bom ano político, eu desejo a todos 

boa sorte, mas realmente hoje na tribuna esse era meu apelo, essa era minha deixa, assim 

como alguns deputados e membros do governo falaram esse mesmo discurso na ExpoSanta, 

eu gostaria de esclarecer ele no meu espeço de fala que é aqui na tribuna, muito obrigado 

Senhor Presidente, vereadores e vereadoras.” Com a palavra nobre vereador Gilnei 

Mezacasa, que diz “Quero cumprimentar nosso Presidente, Ivaldo Pissetti, cumprimentar 

nossos colegas vereadores, vereadoras, nosso jurídico, nossas secretárias da Casa e o povo 

que está nos assistindo. Sei que muitas vezes eu fui cobrado de usar muito pouco a tribuna, 

mas não é por esse motivo que eu não estive trabalhando pelo município, também sei que 

tive alguns erros na política, mas digo que não ofendi ninguém, não prejudiquei ninguém, não 

fui para lado nenhum. Tanto que muito antes de ser vereador eu já buscava alguma coisa 

pelo município de Santa Tereza. Então nesse tempo eu conheci um grande amigo, Deputado 

Márcio Biolchi, um grande parceiro no município de Santa Tereza, já teve algumas outras 

emendas dele aqui no município, máquinas, enfim, e no dia de ontem, no dia vinte e seis de 

março, estive visitando, a convite dele, o gabinete dele em Porto Alegre, com seus 

assessores, ele não estava presente em função de agenda em Brasília, mas tinham seus 

assessores lá e naquele momento ele nos entregou o Oficio n° 0296/2024 do Gabinete Márcio 

Biolchi, ao Excelentíssimo Senhor Vereador, Câmara Municipal de Santa Tereza, Indicação 

de Emenda impositiva orçamento geral da união de dois mil e vinte e quatro, Senhor Vereador 
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ao cumprimenta-lo cordialmente tenho a satisfação de informar que indiquei ao fundo 

municipal de saúde de Santa Tereza como beneficiário de recurso financeiro no valor de 

duzentos mil reais através de emenda individual impositiva ao orçamento geral da união de 

dois mil e vinte e quatro via ministério da saúde para incremento temporário ao custeio do 

serviço de atenção primaria a saúde, custeio PAP, cordialmente Márcio Biolchi, Deputado 

Federal, MDB do Rio Grande do Sul. Não por ser MDB, mas assim não é uma sigla partidária 

que vai mudar o meu caráter, eu digo que um partido é que nem o Grenal, precisa ter o 

Grêmio e o Inter para existir o Grenal e nós para sermos candidatos nós precisamos de um 

partido, mas eu digo que meu único partido é Santa Tereza. Então está aqui uma emenda 

destinada à saúde e naquele momento eu tinha nosso Presidente junto, tinha o nosso colega 

Domingos que estava naquele momento e com uma certeza, que o Deputado nos afirmou já 

tem mais um oficio de mais um valor para vir para Santa Tereza. Então era isso, eu agradeço 

a todos à atenção e eu passo um minuto a minha colega Francieli.”  Novamente com a palavra 

a nobre Vereadora Francieli Cettolin Abadi, que diz “ Primeiramente agradeço o colega Gilnei 

por ele ceder esse minuto a mim e parabenizar na oportunidade a conquista dessa emenda 

e sabias palavras que tu mencionaste aqui nessa tribuna, parabéns. Eu acabei me 

equivocando e acabei não falando de outras boas notícias, que eu acredito que a gente 

precisa salientar aqui para a comunidade, que a ponte pênsil logo, logo, vai começar, então 

isso é motivo de alegria, de estar passando isso para a comunidade isso, porque a ponte 

pênsil é história do nosso município. Então mais um marco sendo efetivado ainda esse ano, 

para a gente estar comemorando e também, novamente enfatizar, a questão do loteamento, 

que o Projeto n° 1.658/2024, que hoje passou aqui nesta Casa, o quanto que essas famílias, 

essas doze famílias que foram contempladas com o terreno e além disso com a casa, então 

assim é um momento de comemoração, é um momento de conquista e de agradecimento, 

agradecimento à essa gestão, à essa prefeita que se dedica tanto, estava presente na 

abertura, quando iniciou esse programa do governo  a prefeita já estava lá para estar dando 

tudo o que for necessário de projetos e tudo para essas famílias. Então assim, parabenizar a 

prefeita e também as doze famílias que vão ser contempladas com uma casa. Então eu falo 

isso, que assim, não é simplesmente, você tem que sair do local aonde você tinha uma casa, 

muita gente diz, “mas você tem que sair”, mas tem gente que não tem condições de sair, por 

mais que você tenha o terreno, você não tem condições de bancar uma casa, de construir, 

de erguer uma casa, eu falo isso em nome dos meus avós, oitenta nos cada um, construir 

tudo e assim como outras onze famílias, não é fácil. Então assim, isso que a prefeita fez, o 

que essa gestão fez por essas famílias, vai ficar para sempre na memória de cada um, por 

mais que é difícil apagar o que essa tragédia levou, pelo menos vai amenizar o sofrimento, 

vai amenizar essas lembranças ruins que a chuva levou. Então deixo aqui novamente a minha 

singela gratidão a essa gestão municipal, o tanto que está sendo feito. Muito obrigada, 

obrigada Gilnei, novamente.”  O Presidente Ivaldo Pissetti passa a presidência para o Vice-

presidente Vereador Loiri Baldissera para que possa se pronunciar. Com a palavra nobre 

Vereador Ivaldo Pissetti, que diz “ Primeiramente, boa noite, boa noite vereadora, vereadora 

Josieli aqui presente, é muito importante a sua presença aqui, enaltecendo a Casa, mais uma 

vereadora, cumprimentando a jurídica, a Dra. Gabriela, as funcionárias desta Casa e todos 

que nos acompanham. Quero dizer aqui, enaltecer esse comprometimento com o trabalho e 

finalizar com a cedência, a doação dos terrenos para as pessoas que foram atingidas. Faço 

uso aqui das palavras da vereadora Francieli, porque a gente sabe quem foi atingido pela 

enchente, pela essa catástrofe, não é fácil para recomeçar. E recomeçar onde se morava, 

onde se tinha as casas era impossível, então assim o Poder Executivo, comprometido, junto 

com o Legislativo, aceleramos todo esse processo, sabemos que foi uma aquisição de uma 

área a muitos anos atrás, de outras administrações, mas importante nesse momento que 
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essas doze famílias e para outras doze, se houver a necessidade à disposição desses 

terrenos para que façam suas casas e que morem com tranquilidade nesse local. Agradecer 

à Ana, Cleida pelo convite da Associação Trivenita sobre as cantorias no dia seis de abril, 

aqui em Santa Tereza. Também aqui quero usar a palavra comprometimento na ExpoSanta, 

dizer o seguinte, que a dedicação do Poder Executivo, aqui a gente não está esnobando 

elogios, mas assim, elevou o nível e a estima das pessoas desta comunidade, eu pude 

presenciar nos dois dias, o nível das pessoas que visitaram Santa Tereza, a gente vê que 

são famílias que gostam de vir a este município e caminhar no entorno aqui da Praça Norte 

que está muito bonito. Agradecer as pessoas que se envolveram neste evento e que fizeram 

deste evento ser marcante para todos nós, quem esteve presente sabe do que eu estou 

falando, entende do que eu estou falando porque assim, nós precisamos, eu não vou fazer 

nome aqui, mas assim, enaltecer a todos que estiveram envolvidos na ExpoSanta. Também 

quero agradecer o Vereador Gilnei pelo convite ontem, que ontem estivemos em Porto Alegre 

e saímos daqui eu, o Vereador Gilnei e o Vereador Domingos e agradecer a receptividade 

com quem, eu assim confesso a vocês, eu fiquei comovido pelo Deputado Estadual Carlos 

Búrigo, assim é impressionante quando a gente fala de Santa Tereza, o amor e o carinho que 

eles têm por essa cidade, por esse município. Quero agradecer também ao Deputado Márcio 

Biolchi pela emenda impositiva, duzentos mil reais para a saúde de Santa Tereza, isso é de 

extrema importância, lá foi comentado também, nós vamos ter boas notícias no mês de 

outubro, novembro com mais uma emenda, então assim agradecer a público e de público 

aqui eu quero agradecer o Deputado Federal Márcio Biolchi e o Deputado Estadual Carlos 

Búrigo pela receptividade, pela compreensão que tiveram com a gente em Porto Alegre 

ontem. Também aqui eu quero usar uma palavra, Vereador Alencar, na sua fala muitos de 

Santa Tereza não entenderam certas posições dentro desta Casa a muito tempo que eu vinha 

lutado para que nós não precisássemos guerrear entre a gente, não é uma sigla que vai 

mudar a gente, não é a sigla da situação ou de oposição que vai mudar, nós precisamos 

juntos nos projetos que são favoráveis para esta comunidade, então a todos os vereadores, 

todos nós sabemos o que acontece dentro desta Casa antes da abertura da sessão, todos 

nós sabemos o que acontece dentro de Santa Tereza quando a uma divergência e que 

pessoas não aceitam, que certos projetos passem nesta Casa e sejam aprovados, então 

assim, eu estou aqui, estou presente, eu sou comprometido com a minha comunidade, 

vereador Alencar, e por isso que há dois anos eu estou aqui, procurando sempre pôr panos 

quentes e ajudando essa comunidade que é mínimo que nós temos que fazer, estar 

presentes, não é nada de puxar para um lado, puxar para o outro, nós temos que estar 

presentes, isso é muito importante, falar a verdade que isso que vai fazer com que o 

município, o Executivo e o Legislativo, que também é uma parte importantíssima para o 

município de Santa Tereza, avance mais um pouco neste ano, sabemos que é um ano difícil, 

nós temos eleições pela frente, mas não há necessidade desta perseguição ou do que está 

acontecendo nos municípios vizinhos, Vereador Alencar, que saiu hoje a gente sabe e 

começa conhecer quem é quem, eu espero que isso não aconteça em Santa Tereza, que 

trabalhamos unido e cada um com um objetivo, com certeza de se eleger, quem vai para 

eleição quer se eleger, com certeza, mas com respeito. Muito obrigado e boa noite a todos.”   

Devolvendo à presidência ao Presidente Ivaldo Pissetti e não havendo mais oradores inscritos 

o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 09 de Abril de 2024, terça-feira às 19:00 

horas. 
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